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ATA Nº 050 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

15.10.2013. 

Aos quinze (15) dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze (2013), 

às nove horas e quarenta e cinco (9h45min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores  Anderson da Rocha Güths, Neri Leal, Zelodir Ataíde 

Novack, Cláudio Luiz Klumb, Lauro Rodrigues e Cláudio Antônio Silva,  

Angélica Milech e Sílvia Augusta Islabão. Estando ausente o Vereador 

Jorge Laudenir de Ávila. Constatada a existência de quórum, o Presidente 

Vereador Cláudio Antônio Sílva, declara abertos os trabalhos, solicitando a 

Primeira  Secretária Vereadora Sílvia Augusta Islabão, para que proceda na 

leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: COMISSÃO 

DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA – 

Encaminha Separata do Seminário intitulado: “O Papel da Comissão nos 

parlamentos Municipais”. MINISTÉRIO DA SAÚDE – Informa liberação 

de recursos. GRUPO ECUMÊNICO DE MORRO REDONDO – Convida 

para o 1º Encontro da Reforma Luterana, e receber em culto o Quadro da 

Reforma, as 15 horas na Comunidade São Pedro. VEREADOR NERI 

LEAL – Comunica a sua filiação ao Partido Político Solidariedade, tendo 

procedido o processo de desfiliação de sua legenda anterior e solicita que 

se faça constar a mudança junto aos registros desta Casa. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL – 

Agenda para o dia 15 de outubro a apresentação do Relatório de Gestão – 

Anexo II (Financeiro), referente ao 2º Quadrimestre de 2013. GABINETE 

– Encaminha o Projeto de Lei nº 63/2013 que “INSTITUI TURNO ÚNICO 

NO SERVIÇO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Encaminha a Lei nº 1.831/2013. O Presidente encaminha a Comissão de 

Constituição e Justiça- CCJ,  o Projeto de Lei constante no  Resumo de 

Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritas as Vereadoras Angélica 

e Sílvia. Usando seu espaço a Vereadora Angélica justifica a sua falta na 

sessão passada uma vez que esteve participando do 60º Encontro Estadual 

de Vereadores promovido pela UVERGS. Aproveitando a oportunidade 

parabeniza os colegas Vereadores que são professores pela passagem de 

seu dia de hoje e também a todos os professores da área Municipal e 

Estadual, desejando-lhes força na continuidade de seus trabalhos e que 

possam contar sempre com o apoio tanto do Legislativo quanto do 



             CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES  
                                     MORRO REDONDO 
                             ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
                                  FONES: (053) 3224-0333,  FAX:3224-1118 
                                        AVENIDA DOS PINHAIS, 63  -  CEP: 96150-000 
                                                 CNPJ  11.049.372/0001-29 

 

 

Executivo Municipal. Com a palavra a Vereadora Sílvia justifica a sua falta 

na sessão anterior uma vez que esteve em Porto Alegre no departamento da 

Secretaria Estadual de Desenvolvimento Rural, para tratar sobre o 

andamento de projetos e também foi no SENAR e na FARSUL. Com a 

palavra o Presidente Vereador Claudio deseja ao Vereador Neri Leal, 

sucesso em seu novo partido e que possa dar continuidade ao seu trabalho e 

em conjunto com os demais partidos buscar o melhor para o Município. 

Também gostaria de compartilhar com a Vereadora Angélica, no que se 

refere ao dia do Professor, dizendo que deve haver um reconhecimento dos 

profissionais da área da educação, pois as transformações sociais tem a 

participação do professor. Portanto é uma classe que deve ser valorizada e 

ter o apoio dos Poderes. Aproveitando a oportunidade propõe ao plenário a 

realização de uma Sessão Solene em conjunto com o Executivo em 

comemoração a um ano de implantação do Posto de Justiça Comunitária no 

Município a realizar-se dia 26 de novembro às 9 horas e 30 minutos, nas 

dependências desta Casa e a transferência da Sessão Ordinária para o dia 

25 de novembro, às 9 horas e trinta minutos. ORDEM DO DIA: O 

Presidente coloca em discussão e votação as justificativas das Vereadoras 

Angélica e Sílvia, bem como a realização de uma sessão solene dia 26 de 

novembro e a transferência da Sessão ordinária para o dia 25 de novembro, 

as quais foram aprovadas por unanimidade. A Comissão de Constituição e 

Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Agricultura 

e Fomento Econômico apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto 

de Lei nº 62/2013 que “ALTERA META DA AÇÃO MANUTENÇÃO DO 

FUMDAPA E META DA AÇÃO AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E 

MAQUINÁRIOS, NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI Nº 1509/2009, 

NA LDO-LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 1758 E 

ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. Discutidos e votados os 

pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado 

artigo por artigo, foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. A Comissão 

de Constituição e Justiça apresentou parecer pela aprovação ao Projeto de 

Decreto Legislativo que “APROVA AS CONTAS DO PODER 

EXECUTIVO DO EXERCÍCIO DE 2009”. Discutido e votado o parecer 

foi aprovado por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por 

artigo foi aprovado por unanimidade em única votação. A Comissão de 

Constituição e Justiça apresentou parecer pela aprovação ao Projeto de 

Decreto Legislativo que “APROVA AS CONTAS DO PODER 

EXECUTIVO DO EXERCÍCIO DE 2011”. Discutido e votado o parecer 

foi aprovado por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por 

artigo, foi aprovado por unanimidade em única votação. Discutido e votado 
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o Projeto de Lei nº 61/2013 que “ALTERA META DA AÇÃO AMPLIAR, 

CONSTRUIR PRÉDIOS PÚBLICOS, ALTERA META DA AÇÃO 

AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS E ALTERA META DA AÇÃO 

AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS, MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO 

DAS VIATURAS DA SMSAS, NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI Nº 

1509/2009, NA LDO-LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 

1758/2012 E ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”, foi aprovado 

por unanimidade em segunda votação e redação final. INDICAÇÃO: - 

Vereadores Cláudio Antônio Melo da Sílvia e Neri Leal: - Indicam a 

construção de uma Praça com brinquedos próximo a Escola José Pinto 

Martins, na Colônia Açoita Cavalo, bem como trabalho de paisagismo no 

local e dá outras providências”. Discutida e votada a indicação foi aprovada 

por unanimidade. COMUNICAÇÃO DE LIDER:  O Vereador Neri Leal 

usa este espaço e diz que mesmo trocando de sigla partidária dará 

continuidade ao seu trabalho que exercia no Partido anterior. Esclarece que 

a sua troca não foi por causa do Partido Progressista, mas sim por 

problemas que são de conhecimento de todos, inclusive da Comunidade e 

que lhe causaram muitos transtornos. Agradece ao Presidente desta Casa 

pelo apoio recebido e deseja sorte a colega Vereadora Sílvia e coloca-se a 

disposição de todos no que estiver ao seu alcance. Nada mais a tratar o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão 

Ordinária a realizar-se dia vinte e dois (22) de outubro do corrente, às nove 

horas e trinta (9h:30min.) e encerra a presente às dez horas e dez 

(10h:10min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, 

discutida  e aprovada,  será assinada pela Secretária, bem como pelo 

Presidente deste Poder Legislativo Municipal._____________________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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